Of. n° 871/13-SG


                      Esteio, 04 de setembro de 2013.

Senhor Prefeito: 

                            Acolhendo requerimento da iniciativa dos vereadores componentes da Mesa Diretora, aprovado em Sessão Ordinária do dia 03 de setembro, dirigimo-nos a Vossa Excelência para comunicar que esta Casa está colocando a disposição da Secretaria Municipal de Educação e Esportes, os recursos necessários para a impressão de 1.000 exemplares do Livro “I Colóquio Municipal/Esteio: O lugar da diferença nas práticas cotidianas”, atendendo pedido formulado por aquela Secretaria.

                  Assim, solicitamos o encaminhamento de Projeto de Lei, reduzindo recursos orçamentários da Câmara Municipal, no valor de R$ 6.000,00 na rubrica 3.1.9.0.16.00.00.00.00 – Outras despesas variáveis – Pessoal Civil, no código de função programática 01.01.01.031.0042.2250, na Unidade 01, do Órgão 01 – Câmara de Vereadores, e suplementando igual valor em rubrica da Secretaria Municipal de Educação e Esporte, a fim de custear a publicação.

                 A intenção é que a obra literária seja lançada durante a programação que está sendo organizada para os dias 21 e 22 de Novembro na Praça da Juventude, denominada  “Juventude em ação”, evento em que a Câmara de Vereadores estará participando.

                Segue, cópia do pedido formulado pela secretaria e do Projeto citado.

                Na expectativa da boa acolhida, renovamos votos de consideração e apreço.
Jaime da Rosa,

Presidente.

Exmo. Sr. Gilmar Rinaldi,

Prefeito Municipal de Esteio,

Paço Municipal Clodovino Soares,

Nesta Cidade.
