Of. nº 620/13-SG.                                                             
    Esteio, 09 de julho de 2013.

Senhor Comandante:
A Câmara Municipal, acolhendo requerimento do Vereador Felipe Costella, subscrita pelos demais vereadores, aprovado em Sessão Ordinária de 02 de julho, transmite ao Comando do Corpo de Bombeiros e aos Soldados da Corporação, os cumprimentos pela passagem do Dia do Bombeiro, comemorado nesta mesma data. 
A partir de 1954, o dia 02 de julho passou a ser oficialmente comemorado como dia nacional do bombeiro, quando o então presidente Getúlio Vargas assinou o Decreto Federal nº 35.309, instituindo a data, que em seu texto trazia o reconhecimento a este profissional que sempre recebeu demonstrações, as mais carinhosas, do povo brasileiro, pelas constantes provas de valor e bravura no exercício de sua função.
   

Assim, esta Casa parabeniza a Corporação pelos relevantes serviços que presta a comunidade tanto na prevenção, quanto nas ações de combate a incêndios, e também em ações de salvamento e primeiros socorros. 
                     Sem mais, colocando o Legislativo de Esteio à disposição, subscrevemo-nos com atenção, enviando votos de apreço e consideração.

Jaime da Rosa,

Presidente.

Felipe Costella,

Vereador proponente.

Ilmo. Sr.  1º Ten. Nelson Dalamaria,
Comandante do Corpo de Bombeiros,
Nesta Cidade

