Of. nº 468/13-SG.                           

      Esteio, 15 de maio de 2013.

Prezada Senhora:

A Câmara Municipal, acolhendo requerimento da Vereadora Jane Battistello, aprovado em Sessão Ordinária de 14 de maio, transmite  aos Judocas que participaram da Copa Cidade de São Leopoldo, realizada no dia 11 de maio, os sinceros cumprimentos pela conquista das cinco medalhas de ouro (sub-13, com divisão de faixa), pelos atletas: André Joaquim da Silva, Everton Luis Santana Silva, Lucas Carvalho, Yan Erich Braga e Jader Machado de Jesus, uma de prata (infantil) por Kemillyn Franco de Souza e duas de bronze (mirim e sub-13 respectivamente), pelas atletas: Débora Alves  e Kathiely Queiroz.

            O resultado positivo conquistado junto à competição demonstrou a dedicação dos alunos dos Centros Municipais de Educação Básica (CMEB) Eva Karnal Johann e Maria Lygia Andrade Haack.  

Desejamos aos jovens que representaram Esteio no evento, que continuem o caminho do esporte que os fazem merecedores de nossa admiração e homenagem.  

                     Sem mais, colocando o Legislativo de Esteio à disposição, subscrevemo-nos com atenção, enviando votos de apreço e consideração.

Jaime da Rosa,

Presidente.

Jane Battistello,

Vereadora proponente.

Ilma. Sra. Cláudia Denise Mantay Lorenzoni.
Diretora do CMEB Maria Lygia Andrade Haack,

Nesta Cidade.
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Jaime da Rosa,

Presidente.

Jane Battistello,

Vereadora proponente.

Ilma. Sra. Margot Rahed Reali.
Diretora do CMEB Eva Karnal Johann,

Nesta Cidade.
