



Of. nº656/14 – SG.             			   Esteio, 02 de julho de 2014.





Senhor Prefeito:



A Câmara Municipal, acolhendo requerimento do Vereador Leonardo Pascoal, aprovado em Sessão Ordinária de 01 de julho, solicita a Vossa Excelência, que se digne informar, qual a definição tomada pela Administração Municipal em relação ao projeto de instalação da Unidade Básica de Saúde do bairro Tamandaré. 
Segundo o Vereador, há anos a comunidade do bairro luta para instalar uma Unidade Básica de Saúde na região, dado o expressivo tamanho do bairro e o seu contingente populacional. Esta demanda tornou-se promessa nos últimos dois pleitos eleitorais, levando esperança aos moradores. No entanto, apesar dos contratos firmados em 2008 entre o Município e a Caixa Econômica Federal, a obra nunca iniciou efetivamente. Em dezembro de 2013 os contratos expiraram e os recursos retornaram. Em 18/02/2014, Vossa Excelência  informou que tomaria uma decisão até o final do primeiro semestre.
Nesse sentido, é fundamental que o Executivo Municipal se posicione de forma definitiva sobre esta situação, informando se irá persistir na construção, se irá locar um espaço para abertura da unidade ou se abandonou o projeto.
Sem mais, e na expectativa da informação, enviamos votos de consideração e apreço.




LeonardoDahmer,
Presidente.
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Exmo. Sr. Gilmar Rinaldi,
Prefeito Municipal de Esteio,
Paço Municipal Clodovino Soares,
Nesta Cidade.


