Of. nº 589/15-SG.
                                                                           Esteio, 08 de julho de 2015.


 Ilmo. Sr. Clóvis Leopoldo Reichert,
 Diretor da Escola Profissional Senai Nilo Bettanin,
 Avenida Presidente Vargas, nº 3.023
 Nesta Cidade.



Prezado Senhor:


A Câmara Municipal, acolhendo proposição do Vereador Leonardo Pascoal, aprovada em Sessão Ordinária de 07 de julho, manifesta os sinceros votos de parabenização à Escola de Educação Profissional Senai Nilo Bettanin, pela inauguração, no dia 30/06/2015, do primeiro laboratório de eficiência energética em aquecedores do sul do país.

O Laboratório de Ensaio em Aquecedores de Passagem de Água e Gás LEAPAG auxília o Programa Brasileiro de Etiquetagem (PBE), coordenado pelo Inmetro, e fornece informações sobre o desempenho dos produtos, considerando a eficiência energética, o ruído e outros critérios que podem influenciar a escolha dos consumidores na hora da compra. 

Enaltecemos a instituição que com os serviços do laboratório, deverá gerar produtos dentro de padrões internacionais, com maior eficiência energética, com a geração de monóxido de carbono (CO) dentro dos limites estabelecidos por normas e regulamentos, comparar equipamentos importados e nacionais, fornecer laudos técnicos e servir como elo de sustentação no desenvolvimento industrial.


Desejando sucesso, subscrevemo-nos com apreço e consideração.



Jane Battistello,
Presidente.



Leonardo Pascoal,
[bookmark: _GoBack]Vereador Proponente.
