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Ilmo. Sr. João Ricardo Duarte,
Comandante da Guarda Municipal,
Rua Padre Roberval Laperer, s/nº, Pq Seminário,
Nesta Cidade.



 Senhor Secretário,

A Câmara Municipal, acolhendo requerimento do Vereador Euclides Castro, aprovado em Sessão Ordinária de 04 de julho, parabeniza a Vossa Senhoria pelos trabalhos que vem desempenhando junto ao Comando da Guarda Municipal de Esteio.

Segundo o vereador, a Guarda Municipal está realizando um trabalho exemplar, em especial ao combate e ações preventivas destacando a importância do trabalho da corporação. Mesmo diante da crise que vivemos na segurança pública, é notável o aumento das rondas diárias com diversas viaturas em horários intercalados, circulando pelos bairros da cidade e outras colocadas em pontos estratégicos, sendo observado e elogiado pela comunidade.
Enaltece ainda a melhora significativa na reorganização das equipes de trabalho e por ampliar o atendimento aos municípes, tendo assim, maior agilidade na solução das demandas de pequeno e grande porte.
A Guarda Municipal mais atuante, de forma integrada com os demais órgãos de segurança trabalhando na prevenção e no combate a violência, aumentam de forma significativa à sensação de segurança de nossa Cidade.

Sem mais, colocando esta Casa Legislativa à disposição, enviamos votos de consideração e apreço.



Felipe Costella,
Presidente.
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Euclides Castro,
Vereador Proponente.

