

Of. nº 831/17-SG.
                                                                                                         Esteio, 06 de julho de 2017.



Ilmo. Sgt. Álvaro do Nascimento,
Comandante do Batalhão do Corpo de Bombeiros de Esteio, 
Nesta Cidade.



Prezado Comandante,

A Câmara Municipal, acolhendo proposição do Vereador Márcio Alemão, aprovada em Sessão Ordinária de 05 de julho, manifesta os sinceros votos de parabenização ao Corpo de Bombeiros de Esteio pelo transcurso dos 28 anos de instalação da Corporação no município, bem como pelas comemorações do Dia do Bombeiro, ambas celebradas na última semana. 

Registramos o reconhecimento da sociedade ao belo trabalho desenvolvido pelos profissionais Bombeiros, nem sempre valorizados como deveriam, mas incansáveis na dedicação e zelo pela integridade dos cidadãos, atuando corajosamente no controle de tragédias, resgates e assistencia paramédica de emergencia. 

Por sua história de excelência, pioneirismo e extrema coragem de todos os seus integrantes, nada mais justo que envidarmos esta singela homenagem à corporação pelos relevantes serviços prestados à população de nossa cidade.

Sendo o que se oferecia, reiteramos que esta Casa está sempre a disposição para colaborar com esta valorosa Instituição e apresentamos nossa consideração e apreço.




Felipe Costella,
Presidente.



Márcio Alemão,
[bookmark: _GoBack]Vereador Proponente

