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Câmara Municipal de Esteio

Esteio, 14 de março de 2018.

Of. Nº 178/18-SG

Exma. Sra. Silvana Covatti,
Deputada Estadual,
Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul,
Praça da Matriz - Porto Alegre/RS.
                  
                  Excelentissima Sra. Deputada, 

                  A Câmara Municipal de Esteio acolhendo requerimento da Vereadora Fernanda Fernandes da bancada do Partido Progressista, aprovado em Sessão Ordinária de 13 de março, encaminha Moção de Parabenização a Vossa Excelência, por ter sido a primeira mulher a presidir o Poder Legislativo, em 180 anos de história.

[bookmark: _GoBack]                  Na tarde de ontem a Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul realizou o ato de descerramento da foto da Deputada Silvana Covatti na Galeria dos Ex-Presidentes da Casa, no saguão de entrada do Parlamento. Silvana Covatti foi a primeira mulher a presidir o Poder Legislativo, em 180 anos de história.
	      A gestão de Vossa Excelência na Presidência do Parlamento Gaúcho, compreendeu o período de fevereiro de 2016 a janeiro de 2017. Dentre as ações em destaque em sua administração estão a inauguração da Sala da Procuradoria Especial da Mulher e a instalação do Gabinete de Governança, para a eficiência na gestão dos processos.
	       Como Vossa Excelência mesmo frisou em seu pronunciamento: “havia muita expectativa com relação ao desempenho de uma mulher à frente de uma instituição tão importante e tão complexa.” Tenho certeza que Vossa Excelência fez uma ótima administração, honrando a nossa tradição e respeitando a Assembleia que é a Casa do Povo Gaúcho onde todos merecem ser representados. 

                   Sem mais, colocando esta Casa Legislativa à disposição, subscrevemo-nos com votos de apreço e consideração.


                                                              Sandro Severo,
                                                                  Presidente



Fernanda Fernandes
Vereador Proponente
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